
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

Datos y cifras. 
Egresados de los Másteres 

 

Cursos 2018-2019 y 2019-2020 
Muestra: 161 respuestas 
Fecha: Enero 2022 
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Informe de los resultados 
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11%

48%

20%

21%

Localidad de residencia actual

CAT

RESTO ESP

AMERICA

ASIA

EUROPA

 

 

Datos sociodemográficos 
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35%

64%

1%

Género

Hombre

Mujer

No binario

11%

48%

20%

21%

Localidad de residencia actual

Cataluña

Resto Esp.

América

Europa

57%25%

13%

0,5%

4%

0,5%

Localidad de nacimiento

Cataluña

Resto Esp.

América

Asia

Europa

África



 

 

 

 

Datos cualitativos 

19%

16%

47%

2% 15%

1%

Principal motiu pel qual et vas matricular en el màster

Ampliar les oportunitats professionals

Iniciar el doctorat

Aprofundir en la formació

canviar d'àmbit

Progressar profesionalment

Altres

25%

9%

66%

Si ja treballaves quan vas iniciar el Màster, ¿els coneixements i 
formació obtinguts en el Màster t'han servit per millorar les teves 

expectatives laborals? 

Si

No

No treballava

0 1 2 3 4 5

0

10

20

30

40

50

60

Los conocimientos adquiridos durante el Máster han 
ampliado conocimientos previos adquiridos durante el Grado 
o la Licenciatura. Del 0 al 5 (0 = muy en desacuerdo; 5 = muy 

de acuerdo).
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19%

16%

47%

2% 15%

1%

Principal motivo por el cual te matriculaste en el Máster

Ampliar oportunidades profesionales

Iniciar el doctorado

Profundizar en la formación

Cambiar de ámbito

Progresar profesionalmente

Altres

25%

9%

66%

Si ya trabajabas cuando iniciaste el Máster, ¿los conocimientos 
y formación obtenidos en el Máster te han servido para 

mejorar tus expectativas laborales?

Sí

No

No trabajaba



 

 

 

 

  

Datos cualitativos 

0 1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

50

El Máster me ha preparado para mi futura inserción en el 
mundo laboral/profesional. Del 0 al 5 (0 = muy en 

desacuerdo; 5 = muy de acuerdo).

0 1 2 3 4 5

0

10

20

30

40

50

60

El Máster ha satisfecho mis expectativas. Del 0 al 5 (0 = muy 
en desacuerdo; 5 = muy de acuerdo).

0 1 2 3 4 5

0

10

20

30

40

50

Recomendarías hacer este Máster a otros estudiantes. Del 0 al 
5 (0 = muy en desacuerdo; 5 = muy de acuerdo).
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0 1 2 3 4 5

0

10

20

30

40

50

60

¿Cuál es el grado de satisfacción con el TFM que has 
realizado? Del 0 al 5 (0 = muy malo; 5 = muy bueno).

Datos cualitativos 

53%

47%

El TFM me ha facilitado la inserción en el mundo 
laboral/profesional aumentando las expectativas de obtener 

trabajo o mejorar el lugar de trabajo.

Sí

No

63%

37%

Si empezases de nuevo, ¿volverías a escojer el mismo Máster?

Sí

No
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Datos laborales 

86%

14%

¿Actualmente trabajas? 

Sí

No

58%

42%

¿Tu actual o última ocupación tiene relación con los 
conocimientos adquiridos en el Máster?

Sí

No
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29%

42%

12%

6%
11%

¿Qué tipo de contrato tienes actualmente? 

Beca

Temporal

Fijo

Autónomo

Sin contrato



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
0 1 2 3 4 5

0

10

20

30

40

50

60

Puntúa del 0 al 5 el grado de satisfacción que tienes con el 
trabajo actual, siendo 0 el mínimo y 5 el máximo.

Datos laborales 
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73%

15%

12%

¿Tu contrato es a tiempo completo?

Sí

No

No tengo

20%

70%

10%

¿Cuál es tu ingreso bruto mensual?

Menos de 1000€

Entre 1000€ y 2000€

Más de 2000€



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Datos laborales 
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61%
21%

17%

1%

¿Cuánto tiempo has tardado en encontrar trabajo desde que 
acabaste el Máster? (El doctorado se entiende como un 

trabajo).

0-6 meses

6-12 meses

1-2 años

Más de 2 años

44%

9%

37%

10%

¿Qué tipo de trabajo realizas en la actualidad?

Doctorado

Administración

Empresa

Sigo estudiando


